

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年3月11日
【事業年度】	第11期（自平成25年12月1日至平成26年11月30日）
【会社名】	株式会社アクトコール
【英訳名】	ACTCALL INC.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 平井 俊広
【本店の所在の場所】	東京都新宿区四谷二丁目12番5号
【電話番号】	03 - 5312 - 2303
【事務連絡者氏名】	専務取締役 菊井 聡
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区四谷二丁目12番5号
【電話番号】	03 - 5312 - 2303
【事務連絡者氏名】	専務取締役 菊井 聡
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年2月27日に提出いたしました当社の第11期（自平成25年12月1日至平成26年11月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

- 第一部 企業情報
- 第4 提出会社の状況
 - 1 株式等の状況
 - (7) 大株主の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(7)【大株主の状況】

(訂正前)

平成26年11月30日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	発行済株式総数に 対する所有株式数 の割合(%)
株式会社エフォート	東京都港区赤坂2丁目17番50-2905号	547,200	43.44
平井俊広	東京都港区	197,400	15.67
株式会社リロケーション・ジャパン	東京都新宿区新宿4丁目2-18	102,800	8.16
ジャパンベストレスキューシステム株式会社	愛知県名古屋市昭和区舞鶴2丁目17-17	75,500	5.99
日本証券金融株式会社	東京都中央区日本橋茅場町1丁目2-10	21,300	1.69
株式会社SBI証券	東京都港区六本木1丁目6-1	17,100	1.36
山田俊和	兵庫県南あわじ市	14,500	1.15
中澤博孝	千葉県八千代市	10,000	0.79
加藤和雄	愛知県北名古屋市	8,200	0.65
鳥村芳昭	兵庫県川西市	6,000	0.48
計	-	1,000,000	79.38

(注) 前事業年度末において主要株主であった株式会社リロケーション・ジャパンは、当事業年度末において主要株主ではなくなりました。

(訂正後)

平成26年11月30日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	発行済株式総数に 対する所有株式数 の割合(%)
株式会社エフォート	東京都港区赤坂2丁目17番50-2905号	547,200	43.44
平井俊広	東京都港区	197,400	15.67
株式会社リロケーション・ジャパン	東京都新宿区新宿4丁目2-18	102,800	8.16
ジャパンベストレスキューシステム株式会社	愛知県名古屋市昭和区舞鶴2丁目17-17	75,500	5.99
日本証券金融株式会社	東京都中央区日本橋茅場町1丁目2-10	21,300	1.69
株式会社SBI証券	東京都港区六本木1丁目6-1	17,100	1.36
山田俊和	兵庫県南あわじ市	14,500	1.15
中澤博孝	千葉県八千代市	10,000	0.79
加藤和雄	愛知県北名古屋市	8,200	0.65
鳥村芳昭	兵庫県川西市	6,000	0.48
計	-	1,000,000	79.38

(注) 前事業年度末において主要株主であった株式会社リロケーション・ジャパンは、当事業年度末において主要株主ではなくなりました。